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Najava značajnih informacija za 17.12.2015

Tačno sedam godina nakon što su Federalne rezerve smanjile osnovnu kamatnu stopu sa 1% na 0.25%, došlo je 

do dugo očekivanog povećanja na 0.50%, prvog od 2006. godine. Guverner FEDa, Janet Yellen, uspjela je da 

zadrži neutralan ton na konferenciji nakon objave, naglašavajući da je povećanje kamate posljedica oporavka 

američke ekonomije, ali da će se voditi oprezna monetarna politika kroz naredne dvije godine, zbog nestabilnosti 

na finansijskim tržištima i drugih eksternih faktora. U skladu sa navedenim, prognoze su da će stopa inflacije 

dostići ciljani nivo od 2% do 2018. godine, ali je negativna komponenta izvještaja smanjenje broja očekivanih 

podizanja kamatne stope sa 9 na 8 puta, na nivo od 2.375% do kraja 2017. godine. Reakcije na valutnom tržištu 

su bile pomiješane, pa se nakon dosta volatilnosti valutni par EUR/USD ustabilio ispod nivoa 1.0900, dok je USD 

ostvario prednost i u odnosu na sve druge vodeće valute. Uzimajući u obzir da nije bilo većih iznenađenja, tržište 

nije pretjerano reagovalo, pa se očekuje postepeno jačanje dolara, posebno imajući u vidu razliku u vođenju 

restriktivne monetarne politike FEDa i ekspanzivne ECB, ali i centralnih banka drugih zemalja.
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Cijena nafte i plemenitih metala

Vrijednost kamatnih stopa na 17.12.2015

Ovu publikaciju izdaje Nova Banka A.D. Banja Luka, Kralja Alfonsa XIII 37A i namijenjena je klijentima Nove Banke . Sačinjena samo sa svrhom

informisanja. Informacije, mišljenja, zaključci, prognoze i projekcije koje se ovdje iznose zasnivaju se na javno dostupnim podacima u čiju se

tačnost Nova Banka pouzda, ali istu ne može garantovati. U skladu s navedenim, svi stavovi, mišljenja, zaključci, prognoze i projekcije

izneseni u ovoj publikaciji podložni su promjenama podataka kako ih objavljuju korišteni izvori. 
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